

# 冷饮里出现一只苍蝇 咋回事?

8月17日,有网友在微博爆料,自己在长春净月区某奶茶店购买了两杯名为“百鸟朝凤”的冷饮,结果喝了两口后,突然发现杯子里有一只苍蝇!

18日上午,城市晚报全媒体记者联系到了爆料网友张女士,张女士表示微博照片中的两杯冷饮是她女儿在16日晚上订的,因为饮用时发现了苍蝇,女儿就给商家发了一个差评。

“第二天上午商家联系了我们,请求我们把差评撤下去,还说要给我们退单,女儿说做生意都挺不容易,就把差评撤下来了,结果等了一天没动静!”张女士称,因为商家出尔反尔,她很气愤,这才将事情发到了微博上。

张女士告诉记者,自己发完微博后,长春市市场监督管理局联系了她,“他们联系了这个商家,商家也联系我了,我要求商家给孩子道歉。目前商家



已经给我女儿打电话道歉了,并且把我这单给退了。”张女士说,因为两杯冷饮是外卖订单,并且已经打开,无法确认苍蝇到底是怎么进入冷饮中的,因此市场监督管理部门只是对该商家进行了警告,并列为重点观察企业。

“我们双方就算是和解了,他们道歉也挺诚恳的,这事我们也不是想讹谁!”张女士说。

随后记者联系了当事奶茶店的工作人员,对方表示此事是个误会。“我们确实答应退款了,但是需要当事人在平台上申请退款,她不申请我们操作不了,后来她们联系了美团客服,我们也同意了退单。”该工作人员称,她确实无法确定苍蝇是怎么进入杯子里的,“我们道歉了,也已经和当事人和解了。”

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 受访者供图

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第21220期开奖公告

开奖号码: 1 2 7

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7506注	1040元	7806240元
组选3	0注	346元	0元
组选6	28396注	173元	4912508元

全国销售金额:29661720元。

### 中国体育彩票排列5第21220期开奖公告

开奖号码: 1 2 7 0 2

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	189注	100000元	18900000元

全国销售金额:14117442元。

### 体彩超级大乐透第21095期开奖公告

本期开奖号码: 10 15 19 20 30 + 11 12

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	116注	114636元
	追加	37注	91708元
三等奖	422注	10000元	4220000元
四等奖	848注	3000元	2544000元
五等奖	16752注	300元	5025600元
六等奖	18728注	200元	3745600元
七等奖	57524注	100元	5752400元
八等奖	583419注	15元	8751285元
九等奖	6214350注	5元	31071750元

本期一等奖出自:江苏(基本1注)、福建(基本1注 追加1注)。

962561875.79元奖金滚入下期奖池。

# 女子被村邻家玉米堆砸伤 对方最终赔7万元

接榆树市人民法院递过来的7万元钱,申请人陈某(女)终于平息了心头积压许久的郁闷,脸上露出轻松的笑容。

陈某在途经村邻黄某、赵某夫妻家大门口时,被黄某家突然坍塌的玉米堆砸倒,陈某先后在榆树及长春住院治疗计31天,诊断为骨盆骨折、肺挫伤、头部外伤、右腰4横突骨折等,被司法鉴定为十级伤残。陈某将黄某和赵某起诉,法院认为被告黄某、赵某二人作为物件的所有人、管理人,应对原告的损害后果承担全部赔偿责任,判令二被告给付原告陈某各项费用共计13万余元。

判决生效后,二被告拒不履行给付义务,陈某申请法院执行。

榆树法院执行法官周鑫接手本案后,及时对被执行人黄某、赵某夫妻二人银行账户予以查封,依法划拨二人全部银行存款13000多元给付申请人陈某。

案件双方原本是亲属,平时关系就不太和睦,在本次纠纷中更加不可开交,他们在村中多次发生冲突,只要见面就争吵对骂,即便在法庭上依然吵骂激烈。为了避免矛盾升级,执行人员不敢让双方见面,每次都分开做双方工作。

考虑两位被执行人都是年近七旬

老人,家庭实际困难,实在缺乏履行能力,执行人员做了大量耐心细致的思想工作,对双方进行劝说,释法明理。执行局领导先后5次亲自调解,周鑫法官更是数次与双方当事人沟通协调,劝说双方互相体谅对方,为了今后同村人之间的和谐相处,双方各退一步,心平气和地解决此次矛盾。最终,双方当事人被法院执行人员的诚意所感动,也因此打开了心结,终于达成协议,二被执行人凑足7万元交到法庭,通过副局长贾建民之手,转交到申请人陈某手上,此案得以最终执结。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

# 亮点抢先看! 7星彩派奖活动即将来袭

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩明日开奖  
截至第21095期  
奖池余额为  
225100636.29元

感恩公益有你,7星派送惊喜。8月24日晚,中国体育彩票7星彩派奖活动将正式开启,一等奖单注最高可中1000万,二等奖奖金翻倍,固定奖单注奖金增加50%,预计持续10期。惊喜连连,你准备好了吗?

全奖级派奖  
一等奖单注可中1000万

2021年是7星彩上市第十七

年,为了感恩购彩者们对7星彩的支持和对公益事业做出的贡献,本次派奖回馈5000万,派奖奖级囊括了一等奖到六等奖的全部奖级,将让更多购彩者受益。

根据派奖规则,一等奖共派送1500万元,单期最高派奖500万元,由单票金额满10元的一等奖中奖彩票均分,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金。也就是说,如果当期只有1注500万元一等奖符合条件,包揽500万元单期派奖奖金,则单注一等奖总奖金可达1000万元。

同样,二等奖奖金翻倍,共派送500万元,由单票金额满10元且中得二等奖的彩票按中奖注数

均分,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金。

大奖惊喜加码,小奖同样欢乐无限,固定奖派奖奖金3000万元,单票满10元且中得三至六等奖中任意奖级,单注奖金即可多领50%。

参与方式简单  
幸运号码无处不在

本次派奖活动是2020年新7星彩上市后的首次派奖,为了让更多人享受到活动带来的实惠,参与条件设置很“亲民”,单票满10元即可,比如你可以直接选5注号码,或者选1注号码打五倍,简单易懂,即使是购彩“小白”也能

轻松加入派奖盛宴。这也是今年派奖活动的唯一参与条件。

不仅如此,7星彩选号也很简单。如果你懒得动脑,可以直接机选;如果你有特殊想选择的号码,也可以机选+自选。新7星彩因为单注号码6+1的组成方式贴近生活而受到很多购彩者的青睐,生日日期、纪念日、车牌号等常见数字都能成为选号的灵感,让幸运号码无处不在。不少幸运儿都是通过这一选号方式收获惊喜,以广东惠州唐先生为例,在7星彩第21066期开奖中收获奖金1亿元,他的中奖号码灵感就是来自于一辆单车的二维码编码。

感恩公益有你  
精彩共同期待

7星彩上市以来,始终不忘公益初心,每2元一注7星彩,其中有0.74元成为彩票公益金,每一位相伴走来的购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。

新7星彩上市后,得到了更多人的支持和关注,为了感恩这份爱心,7星彩用派奖回馈期待,为梦想增添更多可能,希望幸运不负善意,每位购彩者都能收获属于自己的惊喜。

在这个充满热情与希望的季节里,7星彩派送惊喜的“列车”即将出发,让我们一起期待吧。/许丽峰

# 一方有难八方支援

——记长春体彩全体员工捐助专管员刘志忠

长春体彩全体干部员工因为专管员刘志忠发生交通事故,在中心党支部的倡导下,积极为他捐款、捐物。“一方有难八方支援”在这个集体里体现得淋漓尽致。

8月17日上午,长春市体彩中心主任、党支部书记韩旭东同志一行六人,来到体彩专管员刘志忠家里,代表长春市体彩中心领导班子和全体体彩干部职工来看望因交通事故“胫骨平台粉碎性骨折和锁骨骨折”的刘志忠,同时还有全体干部员工为他捐赠的24600元以及工会救助资金5000元,另外还为行动不便的他捐赠了轮椅等物件。

8月13日中午,长春市体彩中心在全体干部员工中组织了募捐工作,本着自愿的原则,各位同

事之间量力而行表达自己的一份心意。

在长春市体彩中心韩旭东主任、苏杰副主任的带动下,全体人员都进行了捐款。“一方有难八方支援”在这里体现得淋漓尽致,长春体彩人“聚是一团火”的凝聚力和向心力在体彩精神的感召下,熊熊燃起。

志忠发生交通事故一直牵动着所有同事们的心,虽然手术很顺利,但是独自生活的他,成为全体体彩干部员工关怀和关心的对象。而坚强的志忠虽然身体孱弱,中心也给他假期休养,但他一直心心念念服务对象——辖区的体彩代销网点,通过即时通信工具,第一时间和广大代销者沟通,并通过电话对代销者遇到的困难

进行技术指导和疑难排查。而且,一如既往地保持他的乐观向上的状态,对同事以及亲友的探望,他一一给予谢绝。

韩旭东主任表示,这些捐款是全体同事们的一份心意,力量微薄却是全体同志们的真情实意。希望志忠一定要积极配合治疗,保证饮食,同时继续保持乐观的状态,体彩大家庭希望他早日归队,康复以后继续为体彩事业发热发光,创造更多的体彩公益金支持公益事业、体育事业。

有一种善叫扶弱助残,有一种暖叫众人拾柴,有一种关注叫真心祝福,有一种关爱叫润物无声。长春市体彩管理中心一直秉承“来之于民用之于民”的体育彩票发行宗旨,践行“责任



诚信 团结 创新”的体彩精神,积极建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”。同时,长春体彩人的集体荣誉感、工作责任感、善暖心间的情感,在践行“公益体彩 乐善人生”的体彩品

牌形象中,无形成为一种正能量的向上力量,激励着每位体彩人“心中有爱 行动有情”,让社会文明之光更加灿烂。

/长春市体彩中心